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АНОТАЦIЯ 

до кваліфікаційної роботи на тему: 

Розробка концепції екологічного кемпінгу для родинного відпочинку в 

курорті Лебедівка  Б.-Дністровського р-ну Одеської області 

Метою кваліфікаційної роботи є розробка концепції екологічного 

кемпінгу для родинного відпочинку в курорті Лебедівка  Б.-Дністровського 

р-ну Одеської області 

Робота містить текстову і графічну частини.  

Текстова частина складається з вступу, шести розділів та висновків:  

1. Обґрунтування концепції;  

2. Науково-дослідна частина; 

3. Технологічний розділ;  

4. Організаційний розділ;  

5. Будівельний розділ; 

6. Економічний розділ.  

Графічна частина складається з 6 листів, на яких показано: 

1) концепцію закладу готельного господарства; 2) SWOT-аналіз підприємства 

3), результати наукових досліджень 4) план закладу готельного господарства; 

5) план вестибюльної групи закладу; 6) послуги та структура управління 

закладу готельного господарства. 

На початку роботи наведено характеристику та аналіз ринку готельно-

ресторанних послуг курорту Лебедівка, порівняння з аналогічними закладами 

світу, результати досліджень попиту та аналіз конкурентів. На основі цих 

дослідженнь розроблено концепцію та сформовано унікальну торгову 

пропозицію готельно-ресторанного комплексу "Лебідь" - а саме 

впровадження роботи екологічного кемпінгу для родинного відпочинку в 

курорті Лебедівка  Б.-Дністровського р-ну Одеської області. 

В другому розділі наведено результати експериментальних досліджень, 

які були спрямовані на дослідження попиту на послуги готельно-

ресторанного господарства в даному регіоні. 

В технологічному розділі представленні розрахунки кемпінгу "Лебідь" 

з урахуванням впровадження додаткових послуг для родинного відпочинку, 

підібрано меблі, інвентар для номерів, розроблено програми для 

оздоровлення, підібрано необхідне устаткування. 



Також в роботі представлено організаційну структуру, розраховано 

чисельність необхідного персоналу та графік їх роботи. Описані принципи 

охорони праці на підприємстві.  

Описана земельна ділянка, де буде розташовано підприємство, 

конструктивні характеристики та інженерні системи виробництва, наведені 

пропозиції по дизайну будови і приміщень. Представлено описання заходів 

по екологічній безпечності та оцінці рівня екологічності підприємства, 

проведено аналіз потенційно небезпечних і шкідливих виробничих факторів, 

передбачено заходи по забезпеченню безпечних умов праці, захисту 

працюючих від ураження електричним струмом, а також протипожежні 

заходи 

Розраховано економічні показники та проведено аналіз інвестиційної 

привабливості проекту. 

Кваліфікаційна робота містить: 

текстової частини – 86 стор.; 

таблиць   – 27 

додатків   – 1 

графічних аркушів – 6 
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ВСТУП 

 

Актуальність теми  

Одеський регіон має сприятливі природно-кліматичні умови та 

курортно-рекреаційні ресурси. Лікувальний профіль курортів області – 

клімато-бальнео-грязьовий. Одеська область характеризується наявністю 

природних лікувальних ресурсів, таких як: мінеральні води; пелоїди 

(лікувальні грязі), ропа лиманів та озер; морське узбережжя; природні 

об’єкти і комплекси зі сприятливими для лікування, оздоровлення та 

медичної реабілітації кліматичними умовами. Кліматичні умови 

досліджуваної області сприятливі для курортно-рекреаційної діяльності. 

Безпосередньо Лебедівка – це село-курорт в Б.-Дністровському районі 

Одеської обл., відноситься до Тузлівської сільської громади. Розташована 

на березі лиману Бурнас і Чорного моря, вона оточена дубовим і сосновим 

лісом.. Відстань до Одеси 115 км, сполучення тільки автомобільним 

транспортом, тривалість поїздки приблизно 2,5 год.  



 

 

 

 

 

 

Тут поєдналися сприятливі для здоров’я людини лісне, степове і 

морське повітря, насичене хвоєю, сольовими випаровуваннями лиману з 

йодом. Це море, лиман, піщана коса, шириною 400 м, що розділяє море і 

лиманом  

Перспективні для розвитку і впровадження в Лебедівці 

кліматолікування, таласотерапія, морські процедури, використання ропи і 

грязі лиману. Можна також для відпочинку запропонувати морську 

рибалку, екологічний туризм, відвідування національного парку “Тузлівські 

лимани” тощо.   

Лебедівка може прийняти одночасно до 2000 відпочиваючих. Цю 

місцевість можна охарактеризувати як недорогий курорт на Чорному морі. 

Всі засоби розміщення, включаючи і приватні садиби, - це бази відпочинку 

Рів’єра, Перлина, Волна та інші. Але вони в організації роботи, дизайні, 

меблях відстають від вимог сучасних курортних готелів. 

Крім того, дуже важливим є при відкритті нових закладів необхідно 

мінімізувати негативний вплив на навколишнє середовище такого 

екологічно чистого курорту Лебедівка.  

Тому буде актуальним відкриття роботи сучасного екологічного 

кемпінгу для родинного відпочинку, який буде пропонувати широкий 

спектр послуг та якісне харчування з місцевих продуктів.  

Об’єкт дослідження – екологічний кемпінг для родинного відпочинку в 

курорті Лебедівка  Б.-Дністровського р-ну Одеської області. 

Предметом дослідження є розробка концепції екологічного кемпінгу 

для родинного відпочинку в курорті Лебедівка  Б.-Дністровського р-ну 

Одеської області. 

Мета дослідження - розробка проєкту екологічного кемпінгу для 

родинного відпочинку в курорті Лебедівка  Б.-Дністровського р-ну Одеської 

області з лікувально-оздоровчим комплексом, приміщеннями житлової 

групи (номер економ) та виробничими приміщеннями кафе.  

Відповідно до мети, завданнями дослідження стало: 

- проведення маркетингового дослідження ринку готельно-

ресторанних послуг с. Лебедівка Одеської обл.; 

- розробка концепції екологічного кемпінгу для родинного відпочинку 

з лікувально-оздоровчим комплексом на 100 номерів; 



 

 

 

 

 

 

- розрахунок площ та визначення складу приймально-вестибюльної, 

житлової, адміністративної, господарсько-виробничої груп приміщень; 

- розробка сервісу лікувально-оздоровчого комплексу; 

- розрахунок закладів харчування при закладі, що проектується; 

- визначення архітектури та дизайну закладу; 

- розрахунок кошторису лікувально-оздоровчого комплексу; 

- розрахунок всіх економічних показників по проекту, визначення 

періоду окупності та рентабельності даного закладу. 

Методи дослідження. В кваліфікаційній роботі магістра 

використовувалась система методів і методик, спрямованих на розв’язання 

поставленого наукового завдання, що включала: теоретичні методи (аналіз, 

синтез, узагальнення, систематизація існуючих відомостей з проблематики 

ефективності функціонування закладів ресторанного господарства); 

емпіричні методи (вимірювання окремих параметрів ефективності 

діяльності закладу ресторанного господарства); прогностичні та економіко-

математичні методи (при аналізі інвестиційної привабливості проекту).  

Наукова новизна у розробці концепції екологічного кемпінгу для 

родинного відпочинку в курорті Лебедівка  Б.-Дністровського р-ну Одеської 

області, що базується на аналізі структури і функціонування готельно-

ресторанних закладів навколо, та надає рекомендації для розширення ринку 

послуг та інфраструктури в Лебедівці. 

Практична значимість кваліфікаційної роботи полягає в тому, що 

розроблені заходи і рекомендації дозволять вирішити проблеми сучасної 

Лебедівки, яка сьогодні не надто комфортна. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота на здобуття 

освітнього ступеня магістра складається зі вступу, шести розділів, висновків 

та списку використаної літератури.  

Загальний зміст викладено на  86  друкованих аркушах, робота містить 

27 таблиць, 29 рисунків та один додатки. Список використаної літературних 

джерел налічує 35 найменувань. 

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ 

Таким чином, в кавліфікаційні роботі розроблено проєкт екологічного 

кемпінгу для родинного відпочинку в курорті Лебедівка  Б.-Дністровського 

р-ну Одеської області з комфортними умовами проживання, лікувально-



 

 

 

 

 

 

оздоровчим комплексом, приміщеннями житлової групи (економ та 

стандарт) та виробничими приміщеннями і залою кафе.  

Проведено маркетингові дослідження ринку готельно-ресторанних 

послуг с. Лебедівка Одеської обл., встановлено недостаньо комфортні 

умови для відпочинку та необхідність збереження екологічної чистоти 

курорту. 

Розроблено концепцію екологічного кемпінгу для родинного 

відпочинку з лікувально-оздоровчим комплексом на 100 номерів та кафе 

національної кухні.  

Проведено розрахунок площ та визначення складу приймально-

вестибюльної, житлової, адміністративної, господарсько-виробничої груп 

приміщень, описано роботу закладів харчування при кемпінгу. 

Розроблено пропозиції по сервісу екологічного кемпінгу та структури 

управління і необхідного штату. 

Описано ділянку для забудови, архітектури та дизайну закладу. 

Представлено описання заходів по екологічній безпеці підприємства, 

проведено аналіз потенційно небезпечних і шкідливих виробничих факторів, 

передбачено заходи по забезпеченню безпечних умов праці та безпеці 

відпочиваючих, захисту працюючих від ураження електричним струмом, а 

також протипожежні заходи. 

Проведено розрахунок кошторису екологічного кемпінгу родинного 

відпочинку, розрахунок всіх економічних показників по проекту, 

визначення періоду окупності та рентабельності даного закладу. 
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